

# Насосы Flygt

Шведская компания Flygt является одним из ведущих мировых производителей профессионального дренажного насосного оборудования. В каталоге марки Flygt представлен широкий ассортимент мощных и надежных дренажных, шламовых, канализационных, пропеллерных, циркуляционных и других разновидностей насосов, которые разработаны для сложных условий эксплуатации. Насосное оборудование Flygt применяется в нефтехимической, горной, металлургической, строительной, пищевой и других отраслях промышленных производств, эксплуатируется в сфере ЖКХ, сельском хозяйстве, строительстве, малом бизнесе и в частном секторе. Высокое качество и надежность насосов Flygt обусловлена использованием износостойких коррозионноустойчивых материалов нового поколения, применения в комплектации меньшего количества компонентов, а также изготовления с помощью инновационных технологий. Так, в качестве одной из технологий изготовления насосного оборудования Flygt используется собственная разработка компании, запатентованная гидравлическая система DuraSpin™, которая не имеет аналогов в мире.

## Flygt 2000

Дренажные погружные насосы Flygt 2000 укомплектованы открытым многоканальным рабочим колесом, которое легко справляется с перекачкой жидкостей, содержащих большое количество глины, мелких камней, мелких буровых фракций и т.д. Кроме того, оборудование работает с химически агрессивными жидкостями, что обеспечивает широту функционала насосов Flygt серии 2000 и возможность их использования практически во всех направлениях водоотведения. Помимо серийных версий дренажного насосного оборудования Flygt типа 2000 производитель предлагает изготовление моделей под заказ с различными техническими характеристиками и эксплуатационными возможностями.



## Flygt 2600

Дренажные насосы Flygt 2600 обладают большой пропускной способностью, благодаря чему возможность их засорения в процессе эксплуатации исключается. Оборудование перекачивает сильнозагрязненные жидкости с большим содержанием песка, гравия и прочих разновидностей твердых, а также волокнистых компонентов. В ассортименте Flygt серии 2600 представлены версии из чугуна, а также модели из нержавеющей стали для агрессивных сред. Кроме того, производитель предлагает версии во взрывозащищенном исполнении.



## Flygt 2610



Дренажные высокотемпературные насосы Flygt типа 2610 обладают большой пропускной способностью, благодаря чему возможность их засорения в процессе эксплуатации исключается. Оборудование перекачивает сильнозагрязненные жидкости с большим содержанием песка, гравия и прочих разновидностей твердых, а также волокнистых компонентов. Возможна перекачка жидкости температурой до 95 градусов. В ассортименте серии Flygt 2610 представлены версии из чугуна, а также модели из нержавеющей стали для агрессивных сред. Кроме того, производитель предлагает версии во взрывозащищенном исполнении.

## Flygt 2700

Дренажные насосы Flygt линейки 2700 являются безоговорочными лидерами в своем сегменте. Оборудование изготовлено по инновационной технологии и соответствует международным стандартам качества. Благодаря малому диаметру, компактности конструкции и небольшому весу насосы серии 2700 от Flygt легко устанавливаются в ограниченных пространствах. Простая конструкция в свою очередь обеспечивает не только удобство использования, но и неприхотливость в техническом сервисе, а также минимизирует риск возникновения поломок.



## Flygt Bibo 2800



Погружные дренажные насосы Flygt серии Bibo 2800 широко применяются для реализации водоотвода в открытых или подземных шахтах и карьерах. Это инновационная серия высокоэффективного насосного оборудования, которая может работать со средним, высоким и сверхвысоким напором. Данная функциональная особенность насосов Flygt Bibo 2800 обеспечивает их многофункциональность и формирует возможность использования не только в промышленном водоотводе, но и в частном секторе. Оборудование обладает высокой износостойкостью и способно перекачивать загрязненные жидкости с диаметром твердых частиц до 80 мм.

# Flygt Ready

Благодаря компактности и мобильности конструкции дренажные насосы Flygt Ready эффективно используются как для реализации профессиональных промышленных задач водоотвода, так и для выполнения дренажа, осушения затопленных помещений и откачки воды из резервуаров в частном секторе. При небольших габаритах насосное оборудование Flygt типа Ready характеризуется высокими показателями мощности и напора. Насосы Flygt Ready легко справляются с откачкой загрязненной воды, содержащей песок, гравий и различного рода твердые компоненты в большой концентрации.

